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 Даме и господо, драги гости,  
 
 
 Посао који је проистекао из потребе и жеље да се улица Вука 
Караџића, у дужини од непуних 200 метара, продужи и тиме створи 
алтернативни, а у будућности и основни саобраћајни ток, који повезује 
две трећине територије општине Горњи Милановац са Ибарском 
магистралом, данас је окончан.  
 
 Ову потребу уочили су још урбанисти, који су пре 160 година 
израдили први урбанистички план Горњег Милановца, али су се због 
изузетно тешког терена и сложене, и надасве скупе изградње, увек 
чекала нека боља времена.  
 
 Овај део града, удаљен не више од 150 метара од најстрожијег 
центра Горњег Милановца, не само што није вршио своју функцију, већ 
је постао јавни колектор и стециште свега онога ружног што се везује 
за урбане средине.  
 
 Адаптацијом зграде Гимназије и њеног дворишта, стекли су се 
услови да приступимо изградњи продужетка ове улице, али би све то 
било немогуће да нам у помоћ није притекло Министарство за 
инфраструктуру Републике Србије, а нарочито министар, Милутин 
Мркоњић, искусни градитељ и стручњак, који је приликом једне посете 
Горњем Милановцу, од које није протекло ни годину дана, уочио 
стратешки значај ове улице и заиста помогао.  
 
 Рећићу вам само један податак. Од укупно 81.680.158,00 динара, 
колико износи вредност читаве инвестиције, која обухвата израду 
плана детаљне регулације, регулацију Глибског и Раловића потока, 
рушење објеката на коридору улице са трошковима изградње саме 
улице и решавањем имовинских односа, Министарство за 
инфраструктуру је, преко Јавног предузећа "Путеви Србије", издвојило 
33 милиона динара. Остатак од 48.680.158 динара су средства буџета 
општине Горњи Милановац, односно месне заједнице Горњи Милановац 
у износу од 7 милиона динара и Јавног предзеће за изградњу општине 
Горњи Милановац у износу од 41.680.158,00 динара. Од укупне 
вредности, само за решавање имовинско правних односа утрошено је 
15.424.739 динара.  
 
 Ова улица отворила је простор којим је Горњи Милановац добио 
не само на лепоти и задовољавњу саобраћајних потреба, већ су 
обезбеђени услови да даљом надоградњом створимо нову 
архитектонско-урбанистичку целину у граду, која ће уз Гимназију 
представљати најлепши део овог града.  
 
  Желим да се захвалим Министарству за инфраструктуру 
Републике Србије, Јавном предузећу "Путеви Србије", извођачу радова 



 

"Путеви-Штрабаг", ЦИП-у Београд, Јавном предузећу за изградњу 
општине Горњи Милановац, Месној заједници Горњи Милановац и свим 
другим јавним предузећима, која су учествовала у изградњи ове улице, 
а да "главног кривца", који нам је омогућио да после толико деценија у 
самом центру града добијемо његов најлепши део, господина Милутина 
Мркоњића, актуелног министра за инфраструктуру у Влади Републике 
Србије, позовем и замолим да вам се обрати, а затим, пресецањем 
врпце ову улицу преда грађанима на употребу.  
 

Х В А Л А! 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


